

*Sprostowanie ogłoszenia o zamówieniu na usługę społeczną:*

*Zamawiający informuje, że w treści ogłoszenia:*

*1. na str. 15, treść wiersza 1 w tabeli w pkt. II:*

*"35 osób."*

*zastępuje się treścią:*

*"32 osoby."*

*2. na str. 16, treść wiersza 3 w tabeli w pkt II w ppkt. 1) i 2):*

*"35 osób"*

*zastępuje się treścią:*

*"32 osoby";*

*3. na str. 19, pkt IV treść:*

*"35 osób"*

*zastępuje się treścią:*

*"32 osoby";*

*4. na str. 19, pkt V, (tabela) kolumna 2 treść w wierszu 1 i 2:*

*"35 osób"*

*zastępuje się treścią:*

*"32 osoby";*

*5. na str. 20, pkt 2. (tabela) kolumna 3 treść w wierszu 1. i 2.:*

*"35"*

*zastępuje się treścią:*

*32".*

*Na formularzu oferty należy skreślić liczbę 35, o której mowa w pkt.*

*5 powyżej i zastąpić ją liczbą 32 (w obu wierszach).*

*W związku z powyższym Zamawiający wydłuża termin na składanie ofert do dnia 31.10.2018 r., do godz. 15:00.*